
-、 概述

-、 【mtroduction
11用途

11Use
FX-WLˉ 01多 功能无线充电器是-款集蓝牙40和
Qn12无线充电标准的无线充电的电子产品 ,该产
品可实现蓝牙手机通讯 `蓝牙音箱 `无线充电功能。
FX-VVL-01mu"inauonal wireless chargeris
eIectronic products with a set of4B丨 uetooth
and QI112wireIess charging standard for
wireIess charging,the product have the BIue-

tooth mobⅡ e phone、 Bluetooth speakers`wire-
less charging function

12型号

12The model
FXˉWLO1

1.3适用环境

1.3Forthe environment
a)环境温度 :△0℃ ~+55℃
b)贮存温度 :-25℃ ~+70℃

cl相 对湿度 :不超过85%
a)Envir° nmenttemperature:-10℃ ~+55℃

b)st° rage temperature:-25℃ ~+70°C
c)Relative humidity of not more than85%

14技术特点

14Technical characteristics

a)可对符合Q标准的待充电产品实现无线充电功能
'

免除有线的烦恼 `简单通用
b)可实现与手机蓝牙通讯
cl优良的蓝牙音箱音质

a)T° meetthe Ql standard charging product of wire-
Iess charging functi° n,aVoid cab丨 e tr° ubles,"has
the simρ Ie and genera|way

b)Can communicate w"h the mobiIe phone
BIuetooth

c)Exce"ent sound qua"ty of Bluetooth speaker

二、主要技术参数
二、 The main techm∶ caI parameters
21电气特性
21ElectricaI characteristics

a)输入电源 :DC5V/2A
b)无线充电适配接收器 :最大5W(5V/1Al
cl无线充电距离 :‘ 5mm
d)无线充电标准 :Q⒒ 12
e)充电效率 :‘ 70%
f)蓝牙功髀 0通讯标准
g)蓝牙音响功率 :‘ 3W
h)蓝牙通讯距离 :‘ 10m
o产品净重 :130± 5克



J)带包装重量 :390± 10克
kl产 品包装尺寸 :19CM△08CM★57CM
a)The input powersupply:DC5V/2A
b)Wireless charging adapter receiver:
the maXimum5W(5V/1A)

c)VVire丨 ess charging distance:‘ 5mm
d)Ⅵ

`ireless charging standard∶
QI112

e)Charging efficiency‘ 7o%
DBluetooth4communiCation standard
g)Bluetooth Audio Power:‘ 3W
h)BIuet° °th communicauon distance:‘ 1om
oPr° duct net weight130± 5grams
j)Packaging weight39o± 1o grams
k)Pr° duct packing size∶ 19CM★ 108CM★ 57CM
2~2外形尺寸

2.2Dimensions
单位mm

lll lll   C

23面壳玻璃镜片强度

23she"glass strength
钢化4H`应力层深度1013um,32g钢 珠
35CM高处跌落3次不破。
Toughened4H`10-13um layer of depth`steel
32g35CM faIIing3times is not broken

使用说明
1nstruCt∶ ons for use

31无线充电

31Wireless charging

a)接通电源 `无线充电指示灯(LED2三色r「l由 自色
变为关闭 `设备处于待机状态攸口图)。
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①VOL+倩量加锄
②PLAYE
◎无线充电位置

0LED2(无 线充电
指示【D

◎LED1隘牙状态
指示⑼

◎VOL狷量减翱
⑦电源适配器



1`The V0L+(v° Iume pIus key)
2'the PLA丫 key
3`in Wireless charging position
4`the LED2(wireless charging indicator)
5`LED1(Bluet° oth status indiCator)
6`V0L-(the v° lume down button)
7,the ρoweradapter
b)将无线充电接收端E于无线充电位Ⅱ ,如下图所示
充电正常时LED2显示绿色。

cl放Ξ过偏 ;过南或耦合界面有金属异物时 氵充电效

率会变低 '当效率‘4s%时 、停止充电 、LED显示紫
色 `等待用户调整位呈或移开异物。
d)待机时当输入电压过低(-3Vl`系统报警 `LE D2
显示红色。
el正常工作时输入电压‘43V`
或电流Σ2A,系统报t`
LED2显示红色。

a)switch° nthe powe0wireIess Charging
indicator(LED2t"Chroma刂 cIamρ )from wh"e
t° °饩 the device is in standby state(Figure)

b)The wireless charging

receiverin wireless

charging position`as

shoWn in the diagram
beIoW,charging normal
LED2it dispIays greeo

c)When it placed oVer biastoo high or coupⅡ ng

interface with metalforeign bodies`the

charging efficiency wi"be low`stop Charging

wheⅡ  eff∶ oency‘ 45%`ρ urple'LED disρ lay,

wa"s forthe userto a哟 ustthe ρos"on or
remoVe the foreign bod≯

d)standby when theinput vo"age istoo Io、 v

(-3V)`alarm system`LED2dispIay red

e)W° rk inρ ut voltages up to43Ⅵ  orcurrent≥ 2A`

aIarm system、 LED2disp丨 ay red

3.2蓝牙部分

3.2Bluetooth part

al蓝牙状态灯为双色灯(LEDll`红 色 `蓝色
bl三个触摸按键 `PLAY`VOL`VOL+
cl上电后LED环点亮 `长按LED1持续1s开机 ,LED1
红灯闪烁3次
dl开机后长按PLA璀鸭昭⒓.5s进人蓝牙配对模式 ,



LED1交替闪烁l0I色 `蓝甸
el配对成功后播放

″
配对

″
语啬

flVOL+长 按为啬量加 `在播放时单击为播放上-曲
音乐 `播音乐时LED1(蓝 AD每 5s漫闪2次
g)VO L长按为音量减 `在播放时单击为播放下一曲
耆乐
h)播放时单击PLAY为播放或暂停播放啬乐 `LED1
(蓝灯)2s闪 烁一次
o电话功能 :

有电话进来时 `单击p劲瞎听/

有电话进来时 `LED2每隔05夕陕闪1次

圃 嶷 薯苦弘旨辂 `LED2每隔O ss’快闪欤

颐 暹霉薛f‰糕 :甜矢
圉 蓝牙连接状态下 `双击palyg拔最后联系人

j)回连 :开机后会自动回连到最后配对的设备 `此时
具它设备无法搜萦到。
kl开机后未连接手机时 `同时长按播放键 `音量加

`

音量减 1秒 松开、清除配对信息 `最多可保存7个信息。

a)BIuetooth status Ⅱghts for colorIamp
(LED1)`red`bIue
b)Three t° uCh keys`PLA丫 VOL`VOL+

蓝牙音箱无线充说明书
Wire丨 ess Charging Speaker
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